	Раздел:  Гидросфера         

	Тема урока:
	Гидрологический режим рек.

	Цели обучения:
	8.3.3.4 - с дополнительным охватом казахстанского компонента объясняет гидрологический режим рек

	Цели урока: 
	Выявить особенности  гидрологического режима  рек

 Анализировать гидрологический режим  казахстанских рек

	Критерий оценивания
	Учащийся: -  
 объясняет гидрологический режим рек
 - сравнивает и анализирует гидрологический режим  казахстанских рек

	Привитие ценностей: 
	Урок направлен на коллаборативной среды и развитие ответственности и лидерства.  Учить учащихся уважать друг друга через групповую работу, слушать ответы одноклассников, анализировать, делать выводы.

	Языковые цели: 
	Учащиеся могут:
Анализировать  географические источники и сформулировать устные/письменные ответы по содержанию.

Лексика и терминология, специфичная для предмета:

Реки, русло реки, бассейн реки, режим реки, режим питания, годовой сток

Полезные выражения для диалогов и письма: 
Гидрологический режим рек – это ......Режим питания реки  .........Факторы влияющие на режим ,питание  рек.

	Предворительные  знания
	7 класс география, тема «Гидросфера»

	ИКТ
	Работа с Piktochart, использование интернет ресурсов

	Ресурсы
	Учебник географии для  8 класса, раздаточный материал, презентация, интерактивная доска, атласы по географии 8 кл

	Применяемые технологии:
	Концепция П.С.Гранкина, ППТ И.П. Подласого, ключевые идеи Программы уровневых курсов

	Ход занятия

	№   
	Этап урока
	Задача этапа (По таксономии обра

зовательных целей Блума), сопутствующие задачи
	Содержание
	Деятельность учителя 
	Деятельность обучающегося, форма работы.


	1
	Ориентация


	Привлечь  внимания учащихся, установить положительную мотивацию, психологический климат, проверить готовность учащихся к уроку. 
	Приветствие.
 Деление на группы. 


	Приветствует обучающихся 


	Учащиеся приветствуют учителя,

распределяются на  группы.


	2


	Пропедевтическая практика
Этап                                   
Вызова


	(Низкий ) Знание

Понимание 
Задание 1  и 2 уровня по Блуму. 
Актуализировать знания учащихся по теме.
	Групповая работа. « Входной контроль»

Дать определение терминам по теме.
Части реки, элементы речной долины

Критерии оценивания

Дескриптор

Обучающийся

Знают определение терминов     (части реки, элементы речной долины) по теме
Дают определение терминам 

( части реки, элементы речной долины) по теме

	Раздает карточки с терминами для каждой группы
(для тех кто затрудняется – глоссарий)
	Дают определение терминам по теме Формативное оценивание

	
	Определение
цели урока
	Определить с помощью обучающихся цель урока
	Определение  темы урока.

Определение цели урока
	предполагают  тему урока и формулируют цели урока.

Определяет цели со словами знать, уметь, научиться анализировать
Выявить особенности  гидрологического режима  рек
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	Этап осмысления

Презентация


	(Средний) Применение Задание 3 уровня  Презентация Питание рек

Развивать навыки диалогической речи.

Развивать навыки сотрудничества, сравнения, противопоставления.
	Текст.
« Попробуйте сами »  
Определите  тип питания и гидрологический режим рек Казахстана)

Реки по группам ( Ертис, Есил, Тобол,Жайык, Сырдария)

Взаимообучение. 
Критерии оценивания

Дескриптор

Обучающийся

 Умеют определять  тип питания и гидрологический режим рек Казахстана)
Определяют тип питания и гидрологический режим рек Казахстана

	Озадачивает

Наблюдает

Помогает
( Слабым учащимся помогает работать с текстом, выделить главное в тексте)
Контролирует

оценивание
	Обсуждают в группе, 
Формативное оценивание
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	Практика на примерах


	(Высокий) Анализ

Задание 4 уровня  

Анализировать, обобщать

Развитие навыков анализа

информации.

Развивать умение слушать друг друга, уважать мнение других.
	Групповая работа.

 «Установите зависимость»

Установите  зависимость режима рек от климата  и рельефа.
 Установите причинно - следственную связь: Климат – гидрологический режим рек, Рельеф - гидрологический режим рек.
Каждая группа устанавливает причинно- следственную связь климата  и режима рек, рельефа и режима рек.
График «Гидрологический  режим рек» на карте

Критерии оценивания

Дескриптор

Обучающийся

 Могут установить причинно - следственную связь: 

Климат – гидрологический режим рек

Рельеф и гидрологический режим рек.
Устанавливают причинно – следственную связь:

 Климат –гидрологический режим рек

Рельеф -гидрологический режим рек.

	Наблюдает

при необходимости оказывает

помощь, направляет.

	Устанавливают зависимость,    рассуждая и доказывая свою точку зрения в группе.
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	Управляемая практика


	(Высокий)

Синтез 
Задание 5 уровня. 
	Групповая работа. 

Составить синквейн    Наводнение, река.
	Дает правило составления синквейна, 
	

	6
	Независимая практика в классе
	(Высокий)

Оценка 
Задание  6 уровня.  
	Групповая работа.

«Оцените ситуацию» Дать оценку режиму реки при различных  погодных, климатических условиях.
Многоснежная зима,  ранняя весна, жаркое сухое лето, морозная зима, обильные дожди – гидрологический режим рек.
Критерии оценивания

Дескриптор

Обучающийся

 Могут оценить состояние или режим рек , при различных погодных или климатических условиях
Оценивают  состояние или режим рек , при различных погодных или климатических условиях

	Поясняет

контролирует 


	обсуждают , оценивают ситуацию
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	Рефлексия

Заключитель

ный этап 
Размышление над обучением
	Обратите внимание на цели, которые мы ставили в начале урока. Достигли ли мы их?

Подвести итог урока.

Научить формулировать выводы по уроку,  давать оценку выполненной деятельности, значимости приобретенных знаний и умений. Проанализировать свои ощущения на уроке
	Обращает внимание на цели урока и предлагает оценить уровень своих возможностей

Три М" 

Учащимся предлагается назвать три момента, которые у них получились хорошо в процессе урока, и предложить одно действие, которое улучшит их работу на следующем уроке.


	Повторяют цели урока и выражают мнение о достижении их, что удалось, что можно было бы изменить
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	        Домашняя самостоятель

ная практика
	
	Повторить все изученное. 


	Дает задание

поясняет
	Записывают в дневник


	Критерии оценивания
	№ задания
	Дескриптор

	
	
	Обучающийся

	Знают определение терминов     (части реки, элементы речной долины) по теме
	1.Дать определение терминам по теме
	Дают определение терминам ( части реки, элементы речной долины) по теме

	 Умеют определять  тип питания и гидрологический режим рек Казахстана)

Реки по группам ( Ертис, Есил, Тобол,Жайык, Сырдария)


	2. Определите  тип питания и гидрологический режим рек Казахстана)

	Определяют тип питания и гидрологический режим рек Казахстана

	Могут установите причинно - следственную связь: 

Климат – гидрологический режим рек

Рельеф и гидрологический режим рек.


	3. Установите  зависимость режима рек от климата  и рельефа.

	Устанавливает причинно – следственную связь:
 Климат – гидрологический режим рек



	
	
	Устанавливает причинно – следственную связь:

 Рельеф и гидрологический режим рек.


	Умеют составлять синквейн
	4.Составить синквейн.
	Составляют синквейн (Наводнение, река).

	Могут оценить состояние или режим рек , при различных погодных или климатических условиях 
	5.Дать оценку режиму реки при различных  погодных, климатических условиях.

	Оценивают  состояние или режим рек , при различных погодных или климатических условиях


